

В Управлении Росреестра по Кировской области состоялось расширенное заседание коллегии «Об итогах деятельности Управления за 2017 год»



1 февраля состоялось расширенное заседание коллегии Управления Росреестра по Кировской области под председательством и.о. руководителя Управления **Е.В. Ембасиновой**.

Итоги работы Управления Росреестра **по Кировской области** за 2017 год свидетельствуют, что предоставляемые государственные услуги Росреестра по-прежнему остаются одними из самых востребованных. Минувший год характеризуется для Управления ростом целого ряда количественных показателей по разным направлениям деятельности.

В докладе начальник отдела организации, мониторинга и контроля **Н.В. Пантюхин** озвучил результаты деятельности Управления в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним в 2017 году.

В 2017 году в Управление поступило более 262 тысяч заявлений о государственной регистрации прав. Кроме этого поступило 24 тысячи заявлений об осуществлении кадастрового учета и почти 8,5 тысяч заявлений по единой процедуре. Из этого количества заявлений почти 5,5 тысяч заявлений по государственной регистрации прав и почти 1 тысяча заявлений по кадастровому учету поданы в электронном виде.

В полном объеме реализован принцип экстерриториальности. Общее количество поступивших экстерриториальных заявлений составило 1170. По объектам в других

регионах России принято 430 пакетов документов.

За истекший год государственными регистраторами прав Управления проведено более 212 тысяч регистрационных действий. Рост по сравнению с 2016 годом составил 1,1%.

По итогам 2017 года Управлением успешно достигнуты все показатели, предусмотренные целевой моделью «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества».

Работа Управления по предоставлению государственных услуг населению ежемесячно оценивается Росреестром путем сравнения показателей, характеризующих эффективность и результативность деятельности территориальных органов. По предварительным итогам за 2017 год Управление занимает 38 место в России из 89 субъектов. Для сравнения, по итогам 2016 года Управление было на 40 месте.

В соответствии со своей компетенцией Управлением в полной мере реализуются полномочия по проведению надзорных мероприятий, в результате которых выявляются и устраняются нарушения земельного законодательства. Об этом доложил заместитель руководителя Росреестра **В.А. Русинов**.

Так за 2017 год силами государственных инспекторов по использованию и охране земель было проведено 2055 проверок соблюдения обязательных требований земельного законодательства, 600 административных обследований объектов земельных отношений.

В целом по области в 2017 году выявлены 733 нарушения на площади 141 тыс. га. От общего количества выявленных нарушений 96% совершены гражданами, 3 % - юридическими лицами, 1% - должностными лицами.

Сумма наложенных на нарушителей административных штрафов составила 1 миллион 111 тысяч рублей. Взыскано 916 тысяч рублей.

В комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости в 2017 году поступило 170 заявлений для оспаривания результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости. Проведено 38 заседаний, рассмотрено 344 объекта недвижимости (для сравнения в 2016 году – 117). Около 80% решений комиссии вынесено в пользу заявителей.

Еще одним из обсуждаемых вопросов повестки дня стала деятельность филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кировской области. В своем выступлении директор филиала **А.Н. Садакова**

доклонила о реализации филиалом в 2017 году отдельных полномочий учреждения и задачах на 2018 год.

Подводя итоги работы в ушедшем году, и, оценивая перспективы следующего, стоит отметить, что при решении государственных задач главный ориентир в деятельности Управления Росреестра по Кировской области состоит в том, чтобы сделать общение гражданина с государством доступным, комфортным и понятным.

В завершении итогового заседания коллегии состоялось вручение сотрудникам Почетных грамот и Благодарностей за достигнутые успехи в работе.